

全国人大财经委建议 尽快出台收入分配体制改革方案

新华社北京8月24日电(记者 周婷玉、邹声文)全国人大常委会首次围绕编制“十二五”规划纲要开展了专题调研活动。其中,全国人大财经委在其国民收入分配问题专题调研报告中建议,尽快制订出台收入分配体制改革方案。

全国人大财经委员会形成的国民收入分配问题专题调研报告,深入分析了居民收入、劳动报酬占比下降,城乡、区域、行业间收入分配差距扩大,收入分配秩序不规范等问题的深层次原因;提出了建立健全有利于居民收入合理增长和缩小收入分配差距的

体制机制、逐步提高居民收入在国民收入分配中的比重和劳动报酬在初次分配中的比重、逐步形成中等收入者占多数的分配格局等意见。报告还提出了调整收入分配结构、整顿收入分配秩序、健全社会保障体系、强化税收调节等方面的具体建议。

“蒲公英”来袭

昨日,一名游客在拍摄海浪。
昨日,受今年第5号强热带风暴“蒲公英”影响,海南省三亚市附近海面出现2到3米的中浪到大浪。不过,随着“蒲公英”对琼州海峡影响减弱,海口海事局决定,抗风等级8级及以上的船舶从昨日17时起恢复通航。

(新华社发)



我国查出地质灾害隐患 24 万处 专家表示,地质灾害仍可能高发频发

新华社北京8月24日电 今年我国地质灾害防治形势异常严峻。8月,甘肃舟曲,四川汶川、绵竹、都江堰和云南贡山县先后发生重大地质灾害。地质灾害已成为除地震外造成人员伤亡最大的自然灾害。国土资源部官员昨日表示,受多方面因素影响,今后

相当长时间内,中国地质灾害高发频发的状况可能继续存在。

国土资源部地质环境司司长关风峻说,一是从自然条件看,中国地形地貌复杂多样,山地丘陵分布广泛,地质不稳定区域大,加上近年来我国干旱、暴雨时有发生,极易诱发雨

洪地质灾害。二是当前相当一部分干部群众地质灾害防治知识匮乏,对地质灾害的辨识能力和避让意识很薄弱。三是在地质灾害易发的1640个丘陵区县级部署完成的地质灾害调查,查出了24万处隐患点,而这仅仅是初步的摸底调查,还很不全面,精度也不高。

郑少东一审被判死缓

新华社西安8月24日电 陕西省西安市中级人民法院昨日对公安部原部长助理、经济犯罪侦查局原局长郑少东受贿一案作出一审判决,认定郑少东犯受贿罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。

老汉住院遭遇 “妇科检查”

医院回应:账单录错了

“阴道分泌物检查”是一个妇科检查项目,而数天前江苏泰州一名老汉竟被当地医院“妇科检查”了一把!

14日下午,家住泰州高港的75岁老汉杨秀明刚吃过午饭,便开始激烈呕吐。在高港人民医院做过检查后,医生判断其为脑出血,让其立即住院治疗。

18日,杨秀明出院时,他的儿子杨茂海接过院方提供的账单,被其中一项“阴道分泌物检查5元”惊呆了。杨茂海说,他当即找到有关医护人员要“说法”,一名医护人员在看过账单后竟无奈地表示“我也不清楚”。除此以外,他还在账单中发现了多个可疑的收费项目。

23日,高港人民医院解释,经核实,该检查项目是住院部工作人员不小心录入错了,当时他们为此专门向病人家属道了歉,同意退还多收的“检查费”5元钱。(据《扬子晚报》)

南京市疾控中心否定 洗虾粉致肌肉溶解说法

南京市30多位市民在食用了小龙虾后出现难以忍受的腰酸背痛症状,就医后发现患上了横纹肌溶解症。有医生怀疑病人食用的小龙虾被洗虾粉污染。(详见本报昨日B04版)

目前,南京市疾控中心已邀集疾控、检验专家,对小龙虾中毒病例进行全面调查分析。该中心主任李解权说,洗虾粉的主要成分是草酸,是一种氧化剂,主要起清洁污垢作用,经清水浸泡和高温烹饪后会分解掉。从目前就诊的20多例病人来看,这些病例只能算是散发、偶发病例,不符合细菌、病毒等食物中毒特征。南京疾控中心将会同水产、药监、卫生监督等部门进一步深入调查病因。

南京市突发公共卫生事件专家委员会副主任吴建中认为,现在还不能确定是小龙虾中毒,“目前到底是什么原因仍然没有定论”。

不过,不少专家认为,小龙虾本身带有多种致病源。国家有关部门应尽快出台相关标准,提高小龙虾的食用“门槛”。(据《新华网》)

北大博导汤一介 卷入李一事件

随着重庆缙云山道士李一的“假神仙”骗局被一层一层剥开,23日,德高望重的老一辈国学家汤一介出人意料地被牵涉其中。

83岁的汤一介先生现任北京大学哲学系教授,担任北京大学中国哲学与文化研究所所长、博士生导师,是儒释道研究的权威。他的父亲是蜚声海内外的国学大师汤用彤。

23日,一张汤一介授匾给李一的照片在网上开始流传开来。记者上网搜索发现,两人长期以来有着较为深入的业务合作。今年7月23日,李一曾以汤一介的名头公开组招培训班,其中一门课程标注的授课人为汤一介。

(据《郑州晚报》)

《挟尸要价》 不存在造假问题

新华社北京8月24日专电(记者 周宁)人民摄影“金镜头”组委会23日发布调查结果,认为《挟尸要价》的新闻是真实的,不存在造假问题。

调查组认为,根据“10·24”大学生救人事件发生后诸多媒体的大量报道以及此次调查组收集的各方情况,证明照片反映的“挟尸要价”的新闻事件真实存在,因此《挟尸要价》的新闻是真实的,不存在造假问题。

2010年8月18日,由记者张轶拍摄、《华商报》推荐的图片《挟尸要价》以全票获第18届新闻摄影作品“金镜头”最佳新闻照片奖。图片说明显示,该图片反映的是荆州“10·24”事件中长江大学3名大学生因勇救落水儿童遇难后,打捞公司现场索价的丑陋行为。19日,长江大学党委宣传部长李玉泉发文对该图的真实性提出质疑。

看孩子的短信违法? 重庆市出台地方法规予以确认

9月1日,经重庆市三届人大常委会第十八次会议表决通过的《重庆市未成年人保护条例》将开始实施。

值得一提的是,该条例对未成年人的隐私也作了保护。家长查看孩子聊天记录、手机短信都属于违法行为。此外,条例还规定,中小学校200米范围内禁开网吧,青少年宫向未成年人免费开放,留守儿童集中地建寄宿制学校,不得向未成年人销售彩票,不得允许未成年人同居,建立校园及周边治安管理制度等。(据《中国青年报》)

洛阳网
——洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN
点击生活 服务无限
广告热线:
0379-65233618
地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层